Germansell

&m%fe
MONTAGEANLEITUNG

Trittbretter
KIA SPORTAGE 2015 ->

TEILELISTE

q,% ,,2 S

VORNE LINKS (FRONT LEFT) VORNE RECHTS (FRONT RIGHT) HINTEN RECHTS (BACK RIGHT) HINTEN LINKS (BACK LEFT)
12 mm 12 mm 12 mm
8 STUCK (unit) . o
> " O 19
| e 8 adet(unit) <

8 STUCK (unit)

8 X M12 MUTTERN BX M12 SPEZIALSCHRAUBEN 8X M12 UNTERLEGSCHEIBEN M8 SCHRAUBEN

Seite 1



i (back right)
1) Als erstes schrauben Sie die M8 2) Die Punkte 1 und 2 markieren die Ver- 3) Nehmen Sie dort die Kunststoffkappen
Schrauben unter die Trittbretter, bewahren schraubungspunkte hinten am Fahrzeug. ab.
Sie aber die M8 Muttern fur die spatere
Verschraubung auf.

(back right) Front right

4) Setzen Sie nun die M12 Schrauben ein. 5) Bringen Sie nun die Halterung an und 6) Nehmen Sie nun vorne rechts die
verschrauben Sie diese mit den Muttern. Kappe ab.

(front right) (front right)
7) Wie im Bild dargestellt ein. 8) Setzen Sie hier die M12 Schrauben ein. 9) Nun kénnen Sie hier auch die Halterung
anbringen und mit den M12 Schrauben
verschrauben.

(back rigt) -/ Front right

10) Setzen Sie nun die Trittbretter auf die 11) Nun kénnen Sie die M8 Schrauben be- 12) Kontrollieren Sie alle Schrauben zum
Halterungen. festigen aber justieren Sie die Trittbretter Schluss.

genau bevor Sie diese festschrauben.

Seite 2



